

“夜经济”点亮宜宾三江新区城市

120个摊位零租金

“现在走进水街,有逛义乌的感觉,逛累了还能买点小吃,挺有新意。”近日,家住宜宾三江新区的李女士牵着孙女,在水街新集市里淘了不少小玩意。

为助力复工复产,位于宜宾三江新区内的水街于6月12日在原本的固定营业场所之外,利用空闲场地推出“新集市”——有序规划的120个摊位,和水街原有商铺超市、美食摊位、网红打卡点等形成“组合拳”,为周边市民提供“一站式”消费休闲场所,进一步丰富市民的夜生活。

随着宜宾经济的快速发展,城市原有的夜间消费场所已无法满足市民休闲娱乐的需求。三江新区作为宜宾市改革创新的前沿阵地,水街在此应运而生,成为城市夜经济的又一个新地,不断带动辐射当地消费提档升级。

6月12日~14日,水街举办了新集市试营业活动,试设置摊位225个,吸引了大量市民前来参观。“活动结束后,不少摊主提出希望继续经营。”水街运营方——宜宾一米阳光文化旅游开发有限责任公司董事长卢睿介绍,公司根据摊主们的建议,结合水街当前业态定位和功能分布,重新科学规划了近120个长期摊位,和现有的商铺、美食摊在地理位置、功能上形成互补,推动共赢发展。

当天,笔者在水街新集市看到,经营服装、玩具、手工、花卉、饰品等摊位有序在固定位置开展经营,不

少摊位还搞起了买一送一、满一定金额送小礼品的促销活动,吸引了不少市民来此消费。家住附近的张女士是和闺蜜一起来摆摊的,她们的产品有服装、手持小风扇、玩具等。“现在水街人气不错,下了班,晚上和闺蜜一起来这里摆摊很有意思。”她笑着告诉笔者。

据了解,为减轻摊主经营成本,

水街所设摊位不收取摊位费,只收取每天10元的卫生费,以此引导摊主有序、健康经营。

除此之外,水街还设置了互动舞台区、才艺展示空间,进一步丰富市民的游玩体验,同时,水街还将宜宾的大江文化、港口文化、酒文化、哪吒文化等融入街区打造,让市民亲切感倍增。

“水街不仅能提供吃、购、娱、游一站式消费,市民在此还可观赏美景、拍照晒朋友圈,因此越来越受到市民的青睐。”卢睿说,“我们将充分利用公司在品牌影响、运营管理、文化打造、资源集聚力等方面的优势,进一步提升水街餐饮、文化水平,以此点亮城市‘夜经济’,讲好宜宾发展新故事。”

(王春艳)



情暖敬老院 近日,广安市广安区官盛镇机关支部党员和民政所干部到该镇敬老院,为老人们送去慰问品和防暑药物,并与老人一起包粽子、吃粽子,交心谈心,陪伴老人度过了一个温馨、快乐的端午节。(廖小兵 周宇 摄影报道)

区县扫描

岳池县与合川区共商区域合作

本报讯 为推进成渝地区双城经济圈建设,近日,广安市岳池县组织人员赴重庆市合川区开展农业产业发展合作对接,双方组织召开了合川——岳池共同推进成渝地区双城经济圈建设现代农业合作座谈会,就两地农业产业发展现状、资源优势、合作方向等情况进行交流和探讨。

会上,双方一致认为,岳池县与合川区资源禀赋相融、市场环境相通、产业优势互补,极具合作前景。双方就开展区域合作达成了初步共识,一是遵循政府引导、市场主导机制,坚持共建共享、互利共赢等合作原则,不断实现跨省合作、产业互补;二是围绕构建粮油、生猪两大产业集群和蔬菜、柑桔两大示范区,推动区域现代农业一体化发展;三是抓实抓牢毗邻乡镇4个合作事项。

下一步,两地将在区位、产业、科技、市场等方面进一步细化合作目标,丰富合作内容,确保各项合作落地落实。

(李世林 张琴)

沐川县首家机动车检测站正式投运

本报讯 近日,经省有关部门验收批准,位于乐山市沐川县金星工业园区内的沐川县国健机动车检测有限公司(以下简称“国健机动车检测”)开业,填补了沐川县机动车检测服务的空白,使沐川车主在家门口就能快速办理审车业务。

开业当天,笔者在检测现场看到,外检区、环检线、车检线等检测区域划分明确,相关设备设施一应俱全,技术人员正对待检车辆进行检测,整个流程规范有序。

据悉,人站的车辆经过一系列检测后,办证大厅的工作

(崔前东 辜旭伟)

船山区督导抓实“对标查短清零”工作

本报讯 近日,遂宁市船山区人武部部长彭海涛率队赴永兴镇督导脱贫攻坚对标查短清零工作。

彭海涛一行先后到清源村、联盟村、长安村,听取了各村负责人就对标查短清零工作的情况汇报,与各村帮扶责任人就当前脱贫攻坚对标查短清零情况、问题整改情况进行了深入交流,并对各村“两委”和帮扶责任人的工作进行了充分肯定。彭海涛要求,各村两委和帮扶责任人要精诚合作、相互配合,将整改工作做细做实;要加强交流,确保信息互通,进一步提升帮扶工作的精准性、实效性和满意度。

今年以来,永兴镇高度重视脱贫攻坚对标查短清零工作,始终坚持问题导向,统筹力量对标对表,深入开展自查自纠,细化整改措施,切实提升脱贫攻坚成效。(李东)

乡镇动态

白水镇严格落实“门前双包”责任制

本报讯 “现在的环境真是越来越好,家家户户门前都特别干净,走路时候的心情都是敞亮的。”近日,广元市旺苍县白水镇大兴社区居民李成容高兴地说。

今年以来,白水镇积极响应县委县政府关于开展爱国卫生“门前双包”(包秩序、包卫生)的行动号召,以划分管片区和单元网格、宣传引导和教育处罚并重等方式,与单位、个人签订“双包”管理工作承诺书,进一步明确责任主体、划定责任区域、细化责任等内容,实现城乡环境治理“全民参与、全民共享”。

“我们的门前‘双包’工作分为个人区域和公共区域,针对公共区域,我们创

遗失声明

广元万达广场商业管理有限公司2015年3月16日开具给黄泽亮的收据(0002003,收据金额:23496.00元);2015年4月9日开具给张益芬的收据(编码:0001984,单据金额:24111.00元);2015年3月31日开具给柯玉莉的收据(编码:00001986,收据金额:21180.00元);2015年4月1日开具给孙宏伟的收据(编码:0000470,收据金额:10000.00元);2018年6月29日开具给谭君君的收据(编码:0000306,收据金额:58207.7元);2015年5月21日开具给上海微乐服饰有限公司的收据(编码:0000569,单据金额:25600.00元);2015年5月21日开具给上海拉夏贝尔服饰股份有限公司的收据(编码:0000567,收据金额:24817.00元);2018年4月8日开具给上海拉夏贝尔服饰股份有限公司的收据(编码:0000089,单据金额:1481.70元);2018年4月8日开具给上海微乐服饰有限公司的收据(编码:0000088,单据金额:1560.00元);广元万达广场投资有限公司2018年6月29日开具给谭君君的收据(编码:0000182,收据金额:146382.18元);2019年6月17日开具给上海微乐服饰有限公司的收据(编码:0000307,收据金额:56160.00元);2019年6月17日开具给上海拉夏贝尔服饰股份有限公司的收据(编码:0000306,开票金额:53341.20元)均遗失,声明作废。

2020年7月1日

成都东部新区

石板凳街道召开庆祝建党99周年大会

本报讯 近日,成都东部新区石板凳街道召开庆祝建党99周年大会。街道班子成员,各村(社区)党组织书记、副书记,各单位党支部书记,两新组织负责人等160余人参加会议。

会上,街道党工委书记杨炳志作了题为《不忘初心勇担当,牢记使命再出发》的专题讲话,号召全体党员牢记党的历史使命,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断加强学习,提升效能,勇担使命,为成都东部新区打造“双城一园、一轴一带”全面开放新格局贡献力量。

前锋区

奎阁街道开展共庆端午佳节活动

本报讯 为大力弘扬传统文化,近日,广安市前锋区奎阁街道以村(社区)为单位,开展共庆端午佳节活动。

活动现场,该街道各社区“两委”干部提前准备好糯米、粽叶、麻绳等材料,吸引了许多居民前来体验。活动中,有的居民比拼包粽子技艺,有的积极抢答端午节文化知识……现场气氛欢乐祥和。

此次活动拉近了邻里间的距离,提高了居民的归属感、获得感、幸福感,进一步增强了社区的凝聚力和向心力。

(伍春燕)

礼安镇营造良好卫生环境

本报讯 近期,广安市武胜县礼安镇纪委、乡风文明办和村干部代表等联合组成检查小组,对辖区6个村和1个社区开展乡风文明和卫生环境联合检查。

检查中,检查小组发现部分村道路上垃圾较多,滨江路树叶未及时清扫,乡风文明红黑榜未及时更新等问题,已及时反馈给村(社区),责令限期整改销号。检查小组要求,各村(社区)一是要开展村道环境卫生大整治,注重村道清扫和保洁,及时清运垃圾,为群众提供

良好的生活环境;二是要持续开展乡风文明活动,帮助群众养成爱清洁、讲卫生的文明习惯,进一步摒弃陈规陋习,营造“讲文明,树新风”的良好氛围。

据悉,为增强辖区群众的幸福感,礼安镇将常态化开展环境卫生大整治和乡风文明活动,致力于为群众提供卫生、健康、美丽的生产生活环境,不断提升群众满意度。

(李希 刘小伟)

龙车镇

强化群众森林防火意识

本报讯 “大爷,在山上干活时,烟头千万要熄灭后再扔,更不能在野外用火,一旦引发火灾,后果不堪设想。”近日,泸州市纳溪区龙车镇政府工作人员入户向村民宣传森林防火、秸秆禁烧等安全知识时如是说。

为提高群众安全意识,连日来,龙车镇组织镇、村、社干部组成安全生产入户宣传志愿服务队,走村入户开展森林防火、地质灾害防范、秸秆禁烧等安全知识宣传。宣传中,工作人员通

过发放宣传资料、分析案例、现场答疑等方式,为村民普及安全用火常识,提高其安全生产意识。“谢谢你们的宣传,引发火灾害人害己,我一定自觉遵守。”听完工作人员的宣传后,曹湾村村民李大姐说道。

自该镇多次宣传森林防火等知识后,村民进一步认识到到安全生产的重要性,规范处理了杂草、秸秆等易燃物品,共同承担起维护环境安全的社会责任。

(邱有义)

东坡区

绷紧汛期道路交通安全弦

本报讯 为确保汛期道路交通安全、畅通、有序,连日来,眉山市东坡区路政大队持续加力,多措并举推进汛期道路交通安全工作。

行动中,该大队一是针对汛期公路交通易出现的各类突发事件,制订和完善公路防汛抢险预案,全面落实管控措施,做到未雨绸缪。二是对辖区公路、桥梁等展开拉网式、全覆盖排查,确保安全隐患问题早发现、早排除。共计排查和消除公路路障28处,依法拆除非公路

(陶广汉 罗洪文 本报记者 苏文保)

通江县

做好技术合同认定登记服务工作

本报讯 近年来,巴中市通江县教科体局深入宣传《技术合同认定登记及科技创新券实施办法》,积极为企业与科研机构牵线搭桥,促成技术合同签订,进一步做好了技术合同认定登记工作。

该局一是广泛宣传技术市场相关政策,深入科技企业开展培训,及时将政策送到企业、送到基层;二是

全方位挖掘企业技术需求,做好企业技术需求、供给信息征集工作,促成企业与科研院所签订合同;三是强化技术合同登记规范化指导,避免和减少合同争议及法律诉讼。

截至目前,全县共登记技术合同7项,技术交易额2497.6万元,完成全年目标的71.4%,技术合同交易整体发展趋势良好。(牟美霖)

中心镇

筑牢廉政“防火墙”

本报讯 “粽叶传情,廉洁记心,端午节将至,请严格遵守中央八项规定,不公款吃喝,不赌博敛财……”在端午节前,广安市武胜县中心镇机关干部手机上都收到了这样一条来自镇党政办的廉洁短信。

据悉,为营造风清气正的节日氛围,防止节日期间“四风”问题反弹,中心镇党委通过廉政谈话、短信提醒、暗访督查等方式,多措并举向全镇干部职工廉洁警钟,划纪律红线,切实筑牢端午节期间廉政“防火墙”。(杨代平)

高塔镇

巩固提升脱贫攻坚成效

本报讯 近期,巴中市南江县高塔镇全面开展脱贫攻坚问题清零行动,进一步巩固提升脱贫攻坚成效。

该镇抽调责任心强、精通业务的机关干部、驻村工作队员组成评估验收组,奔赴13个行政村、2个社区全面开展脱贫攻坚评估验收工作。行动中,验收组一是了解贫困户“一超,两不愁三保障”、住房安全、饮水安全等突出问题,协同帮扶责任人、村“两委”成员列出问题清单,明确整改时限;二是把具体情况汇总整理反馈给包村干部

和驻村工作队,切实传导好压力,把具体问题落实到具体人员;三是将整改不了的问题及时反馈给镇脱贫办再次整改,确保按期完成各项整改任务。

经过行动,评估验收组共发现需要现场整改的问题1000余个,反馈给镇脱贫办问题50余条。截至目前,所有问题已全部整改清零。

(李仕国 黄显明)

减资公告

德阳鼎峰企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91510600MA69QED177)经股东会决议决定减少公司注册资本,由200万元减少至10万元。请相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报相关债权债务事宜,逾期按相关规定处理。特此公告。
2020年7月1日

遗失声明

高新区玖号园艺馆(统一社会信用代码:92510100MA69HKW66F)营业执照正本遗失,特此声明。
2020年7月1日